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Анотація: Ця робота присвячена розробці дизайну web-сайту для 

інтернет-магазину одягу ISKRA shop.ua. Ми розглянемо основні елементи, які 

повинні бути присутні на web-сайті, враховуючи сучасні тренди та найкращі 

практики в області web-дизайну. Стаття базується на аналізі існуючих ресурсів 

і надає рекомендації щодо структури, навігації, візуального оформлення та 

функціональності web-сайту. 

Ключові слова: Дизайн web-сайту, інтернет-магазин, структура сайту, 

навігація. 

 

Вступ 

У сучасному світі електронної комерції важливо мати привабливий та 

зручний web-сайт, який буде відповідати потребам користувачів та сприяти 

збільшенню продажів. Web-сайт інтернет-магазину одягу ISKRA shop.ua ми 

будемо використовувати для ілюстрації ключових аспектів дизайну успішного 

онлайн-магазину. Основна мета роботи – надати практичні рекомендації для 

створення ефективного та естетично привабливого web-сайту.  

Головна сторінка є візитною карткою будь-якого web-сайту. Вона містить 

привабливий банер, який відображає основні пропозиції магазину, новинки та 

акції. Також важливо включити швидкий доступ до основних категорій товарів 

та популярних продуктів. 

Сайт розроблений таким чином, щоб з першого погляду захоплювати 

увагу користувачів і сприяти їх подальшій взаємодії з ресурсом.  
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Привабливий банер, дуже важливий, його функції -візуальне залучення. 

Тому що яскравий і привабливий банер привертає увагу відвідувачів одразу 

після завантаження сторінки. Банер відображає основні пропозиції магазину, 

такі як нові колекції, акції, розпродажі або спеціальні пропозиції. 

Використовуючи високоякісні зображення, які передають атмосферу бренду, 

додані заклики до дії (CTA), такі як "Дізнатися більше", "Купити зараз", які 

направляють користувачів до відповідних розділів сайту. Швидкий доступ до 

основних категорій товарів. [1] 

Особливо необхідна зручна навігація. Користувачі повинні легко 

знаходити потрібні їм товари. Основні категорії товарів (наприклад, чоловічий 

одяг, жіночий одяг, аксесуари) представлені на головній сторінці. 

Використовуються зрозумілі іконки, та зображення для кожної категорії, що 

прискорює пошук товару. Також розміщення категорії у верхній частині 

сторінки або в меню, що випадає, для швидкого доступу. Як ми бачимо на 

нашому сайті. Відображення популярних продуктів може допомогти 

користувачам знайти цікаві товари і збільшити обсяги продажів. Оскільки 

популярні продукти вказують на те, що інші користувачі вже вибрали ці 

товари, що може вплинути на прийняття рішення нових клієнтів. Також на 

сайті є можливість перегляду додаткової інформації про товар при наведенні 

курсора. [2] 

Не менш важлива інформація про нові надходження, та поточні акції, яка 

привертає увагу і стимулює інтерес до покупки. Оскільки акційні пропозиції 

можуть спонукати користувачів до здійснення покупки. Тому на сайті 

відображені новинки та акції в окремих блоках та розділах на головній сторінці 

в яскравих елементах дизайну для виділення цих блоків, щоб привернути увагу. 

Візуальний стиль головної сторінки повинен відображати унікальність, та 

цінность бренду. Саме тому web-сайт магазину використовує кольори, шрифти 

та інші візуальні елементи, які асоціюються з брендом. Розміщення логотипу 

бренду на видному місці, щоб користувачі одразу розпізнавали сайт. [2] 

Крім того сайт повинен будти інтуїтивно зрозумілим, та зручним для 
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навігації. Саме тому було забезпечене зручне користування шляхом швидкого 

завантаження web-сторінки, оптимізувавши зображення, та використовуючи 

сучасні технології. Були додані інтерактивні елементи, такі як пошук, фільтри 

та меню, що полегшують навігацію. [4] 

Навігація сайту - є одним із найважливіших елементів для забезпечення 

зручного користування на web-сайті інтернет-магазину одягу, такого як ISKRA 

shop.ua. Інтуїтивно зрозуміла навігація дозволяє користувачам швидко 

знаходити потрібні товари, що значно підвищує ймовірність здійснення 

покупки. Розглянемо основні аспекти, які потрібно врахувати при створенні 

навігаційної системи для інтернет-магазину. 

Головне меню - основний інструмент навігації. Включає всі основні 

розділи сайту, такі як категорії товарів, новинки, акції, про нас, контакти та 

інші важливі сторінки. Знаходиться на видному місці у верхній частині 

сторінки. Використане горизонтальне меню для основних розділів. Також є 

випадаючі меню для підкатегорій, щоб зберегти чистий та організований 

вигляд. Випадаючі меню дозволяють організувати велику кількість 

підкатегорій без перевантаження головного меню. Користувачі можуть швидко 

переходити до підкатегорій без необхідності проходити кілька етапів. 

Пошукова строка дозволяє користувачам знаходити конкретні товари за 

ключовими словами. Це зручність, швидкість у знаходженні потрібного товари 

без необхідності проходити через меню і підкатегорії. 

Розміщена пошукова строка у верхній частині сторінки, щоб вона була 

легко доступною. Має автозаповнення та пропозиції пошуку для прискорення 

процесу знаходження товару. 

Фільтри дозволяють користувачам уточнювати результати пошуку за 

різними параметрами, такими як ціна, розмір, колір, бренд, матеріал тощо. 

Завдяки фільтрам користувачі можуть швидше знаходити товари, що 

відповідають їхнім вимогам. Використано чекбокси, повзунки та випадаючі 

списки для зручного використання фільтрів. 

Кнопки "Назад" та "Вгору" полегшують навігацію, користувачі швидко 
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повертатися до попередніх сторінок або до верхньої частини сторінки. Ці 

кнопки особливо корисні на довгих сторінках з великою кількістю контенту. 

Кнопки знаходяться у правому нижньому куті сторінки. 

Інтерактивні елементи також можуть надавати додаткову інформацію та 

спонукати до взаємодії. Наприклад каруселі для показу новинок, популярних 

товарів та акцій. Відеоогляди та інтерактивні банери, можуть зробити навігацію 

цікавішою. 

Футер (нижній колонтитул) містить посилання на важливі розділи сайту, 

такі як політика конфіденційності, умови використання, контактна інформація 

та соціальні мережі. Допомагає структурувати кінець сторінки та надає 

користувачам додаткові можливості для навігації. Іконки соціальних мереж для 

швидкого переходу до відповідних сторінок. [3] 

Мобільна версія 

У зв’язку зі зростанням кількості мобільних користувачів, web-сайт має 

використовувати ще адаптивний дизайн, який буде виглядати і функціонувати 

коректно на будь-яких пристроях. Це особливо важливо для інтернет-магазинів, 

оскільки значна частина покупок здійснюється саме з мобільних пристроїв. 

Розглянемо детальніше ключові аспекти створення ефективної мобільної версії 

web-сайту ISKRA shop.ua. 

Адаптивний дизайн дозволяє web-сайту автоматично підлаштовуватися 

під різні розміри екранів, забезпечуючи зручний перегляд як на настільних 

комп’ютерах, так і на мобільних пристроях. Використані гнучкі макети та сітки, 

які автоматично змінюють свій розмір відповідно до розміру екрану, такі як 

медіа-запити (media queries) для застосування різних стилів CSS для різних 

пристроїв. [5] Мобільна версія має спрощену навігацію, щоб користувачі могли 

легко знайти потрібну інформацію чи товари. Меню та кнопки розташовані 

логічно та достатньо великимі для зручного використання на сенсорних 

екранах. Важливі кнопки, такі як "Кошик" та "Профіль", знаходяться у верхній 

частині сторінки для легкого доступу. Усі функції та контент доступні та легко 

використовувані на мобільних пристроях, маючи автозаповнення та відповідні 
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типи клавіатури. [3] 

Мобільні користувачі часто працюють у мережах із меншою пропускною 

здатністю, тому швидке завантаження сторінок є критично важливим. Було 

оптимізоване зображення та використовувались сучасні формати, такі як WebP, 

для зменшення розміру файлів. [5] 

Для всіх версій інтернет-магазину одягу ISKRA shop.ua. працює 

зворотний зв'язок з онлайн магазином. 

На сторінках категорій представлені товари з можливістю сортування за 

різними параметрами (ціна, популярність, новинки). Важливо також 

використання якісних зображень товарів та короткі описи. Кожен товар має 

детальну сторінку з високоякісними зображеннями, описом, характеристиками 

та відгуками користувачів. Кнопка "Додати в кошик" помітна та легко 

доступна. Процес оформлення максимально простий та зрозумілий. Кошик 

відображає всі додані товари з можливістю редагування кількості або 

видалення позицій. На етапі оформлення замовлення передбачено різні способи 

оплати та доставки.  

Ведення блогу та інтеграції з соціальними мережами допомагають 

залучити нових клієнтів та підтримувати інтерес до магазину. У блозі 

публікуються статті про нові колекції, тенденції моди та поради щодо стилю. 

Висновок Створення ефективного дизайну web-сайту для інтернет-

магазину одягу вимагає врахування багатьох аспектів, від структури та навігації 

до візуального оформлення та функціональності. Web-сайт ISKRA shop.ua є 

вдалим прикладом того, як можна поєднати ці елементи для досягнення успіху 

в електронній комерції. Дотримання сучасних трендів та найкращих практик 

дозволяють створити привабливий і зручний ресурс, який задовільнить потреби 

користувачів і сприятиме збільшенню продажів. 
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